	Intitulé de l’item (ou des items) évalué(s)

	7.Géométrie – 8.Grandeurs et mesures !

	Énoncé de la situation d’évaluation

	Exercice

La balise B, et les bouées A et C sont alignées.
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BPA=60°

, 
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APC=15°

, et BP = 2 km

1°) Quelle distance sépare les bouées A et C ?

2°) 1,542 nœuds = 3 m/s

Un canoë se déplace à la vitesse de 1,25 nœuds. Donner cette vitesse en km/h.

3°) Le canoë part du phare en direction de la bouée C. Combien de temps lui faudra-t-il ?

	Critères de réussite (le minimum attendu de l’élève pour une validation positive)

	Démarches et raisonnements exacts.

	Commentaires des auteurs

	Travail individuel classe de 3ième.

Prise d'initiative.

Connaissances : trigonométrie et vitesse.

	Commentaires du groupe de relecture

	Dans le cadre du socle commun il n’y a pas d’exigence quant à l’utilisation des relations trigonométriques. Les questions 1 et 3 ne relèvent donc pas du socle.
De plus la première question ne parait pas indispensable. 
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